

以反恐之名 以軍8天5次襲擊加沙學校

加沙民防稱大部份死者為婦女和兒童

15日，以色列對加沙中部聯合國近東巴勒斯坦難民救濟和工程處的一所學校發動襲擊，造成至少17人死亡，80人受傷。以色列軍方稱，它針對的是「恐怖分子」。

以軍稱學校裡藏匿「恐怖分子」傷亡者多為婦孺

卡塔爾半島電視台消息，這所學校收容了大量流離失所者，許多在襲擊中受傷的人被緊急送往附近醫院。

以色列《國土報》表示，以色列國防軍表示，其襲擊的目標是在聯合國近東巴勒斯坦難民救濟和工程處學校內活動的「恐怖分子」。

以色列國防軍發言人還稱，「在襲擊之前，我們做了很多努力來盡量減少對平民的傷害，包括採用精確武器和更多的情報。」

北京參考消息網報道，對加沙中部努賽賴特難民營內阿布阿拉班學校的打擊是8日來第五次把目標對準用學校改成的庇護所。

加沙民防部門發言人馬哈茂德·巴薩勒說，由聯合國管理的阿布阿拉班學校居住著「數以千計流離失所的人」，還說大部份死者是婦女和兒童。

以色列此前已經兩次襲擊位於努賽賴特的學校。

以色列軍方說，以色列空軍「打擊了在聯合國近東救濟工程處位於努賽賴特阿布阿拉班學校大樓附近活動的若干恐怖分子」。大樓是「藏身地點」和嘗試以軍發動「攻擊」的基地。

據公佈的圖像顯示這座三層高的建築並未倒掉，欄杆上晾曬著衣物和寢具。一堵帶有聯合國標誌的牆被炸塌，裡面的房間遭到了破壞。

中新網報道，巴西總統盧拉領導的政府14日發表聲明，譴責以色列最近對加沙的空襲，並呼籲世界各國別對這場無止盡「屠殺保持沉默」。

巴西總統府發表聲明指出，從去年開始，包括許多住在理應受到保護的人道主義區許多民眾在內，已有成千上萬人在接連不斷的攻擊中喪生。

以軍確認打死哈馬斯汗尤尼斯旅指揮官

14日，以色列國防軍和以色列安全局（辛貝特）發表聯合聲明，以軍在13日對加沙南部的空襲中打死了巴勒斯坦伊斯蘭抵抗運動

巴西籲各國別再「對屠殺保持沉默」

動（哈馬斯）汗尤尼斯旅指揮官拉法阿·薩拉馬。

聲明稱，薩拉馬是哈馬斯軍事領導人穆罕默德·戴夫最重要的助手之一，也是去年10月7日針對以色列大規模襲擊的主要策劃者之一。薩拉馬於1990年代初加入哈馬斯組織，長期擔任軍事指揮官，並多次策劃對以色列的襲擊。

當天稍早時，哈馬斯消息人士稱，哈馬斯「汗尤尼斯旅」指揮官拉法阿·薩拉馬在以軍的襲擊中身亡。拉法阿·薩拉馬當時在戴夫的身邊，他的屍體已被找到並埋葬。但該消息人士拒絕透露戴夫是否在襲擊中身亡。

據瞭解，戴夫也是以軍這次襲擊的目標之一。

以上兩名哈馬斯高級成員在加沙地帶一棟低矮建築內遭到襲擊。哈馬斯隨後聲稱，此次襲擊使用大型彈藥，造成90餘人死亡。消息人士稱，數十名哈馬斯成員位於襲擊區域。

哈馬斯官員否認退出加沙停火談判

哈馬斯一名高級官員14日表示，在以色

列13日對加沙地帶發起重大襲擊後，哈馬斯依舊沒有退出加沙停火談判。

據《耶路撒冷郵報》報道，身處卡塔爾的哈馬斯高級成員伊扎特·拉希克14日發表聲明說，哈馬斯並未退出正在卡塔爾首都多哈和埃及首都開羅進行的新一輪加沙停火談判。他同時指責以色列加強對加沙地帶的襲擊，試圖破壞埃及、卡塔爾和美國為達成協議所付出的努力。

近段時間，以色列與哈馬斯在多方斡旋下進行停火談判。越來越多跡象表明，雙方接近達成停火協議。據路透社報道，兩名參加停火談判的埃及消息人士說，經過3天的緊張談判後，目前談判已經暫停。

據《以色列時報》報道，以色列國防軍總參謀長哈萊維14日說，以軍方目前仍不確定戴夫是否在襲擊中死亡。他表示，這些「暗殺」是以國防軍在加沙地帶各地施壓的方式之一，每天都有許多哈馬斯成員死亡，這對於系統性瓦解哈馬斯十分重要，對達成人質協議也十分重要。哈萊維還表示，以色列國防軍正在施加一切必要壓力，為達成停火協議創造最佳條件。



閱兵 法國一年一度的國慶閱兵式14日在巴黎舉行。閱兵隊伍當天上午從凱旋門出發，沿福煦大街走向主席台所在的拉特爾·德·塔西尼元帥廣場，飛機掠過巴黎上空。圖為閱兵式現場。
新華社

俄2029年襲擊北約？德被爆訂「秘密作戰計劃」

德國《明鏡》週刊和《圖片報》近日在看過一份秘密文件後報道稱，德國國防部已經為與俄羅斯的潛在軍事衝突制訂了應急計劃。據報道，該計劃概述了德國作為北約部隊過境國的關鍵作用，並期望該國民眾和民事服務機構支持北約軍事人員。

香港中通社15日報道，德國聯邦國防軍總監卡斯滕·布羅伊爾認為，俄羅斯很可能在2029年襲擊北約。為此，德國已經制訂了一份「秘密作戰計劃」，其主要任務是確保北約和聯邦國防軍部隊的部署和補給。

據悉，如果北約東翼局勢升級，數十萬

士兵將不得不轉移。計劃設想了80萬名士兵必須在3到6個月內從荷蘭、比利時和德國的北海港口向東轉移，大概涉及20萬輛汽車、重型設備、卡車、坦克等。

德國內政部長的發言人表示：「這意味著許多公路、鐵路以及港口等基礎設施必須用於軍事目的。」德國聯邦民防和救災辦公室負責人拉爾夫·蒂斯勒稱，「敵人可能會採取措施阻礙或減緩北約部隊的行動」，無論是通過破壞還是導彈襲擊。因此，德國警方和緊急服務部門需要優先保護這些關鍵路線。

另外，預計當地民眾需要為路過的軍事人員提供食物、住房、休息區和燃料。德國國防部一名發言人告訴《圖片報》，德國還需要在自己的土地上建立一座大型戰俘營。

不過，今日俄羅斯電視台也注意到，德媒援引該國一名鎮長的話稱，當地人對相關建設和演習並沒有表現出多少熱情。俄羅斯《報紙報》網站13日援引俄國杜馬（議會下院）國際事務委員會第一副主席阿列克謝·切帕的話稱，北約一直在為與俄羅斯的戰爭做準備。「對於北約來說，此類戰爭計劃並不新鮮。」

新加坡社會及家庭發展部15日發佈的首份《家庭趨勢報告》數據顯示，新加坡人越來越晚婚，去年首次結婚男女的年齡中位數分別為31歲和29.5歲；10年前，男女該數據分別為30.2歲和28.1歲。

據該報告，比起2022年新加坡註冊結婚的2萬9389對新人，2023年註冊結婚的新人略減3.7%，有2萬8310對。

新加坡自1961年統計和發佈婚姻數據以來，2022年是最多新人註冊結婚的一年。那年該國大幅放寬防疫措施，更多情侶得以結連理。

與此同時，新加坡統計局15日發佈的數據顯示，2023年該國有7118對夫婦離婚或宣告婚姻無效，比起2022年的數據多了0.2%。整體而言，2014年至2022年間的離婚數量相當穩定。

香港中通社

韓國去年停業登記數量近百萬 增幅創新高

15日，韓國國稅廳發佈的一項統計數據顯示，2023年韓國申報停業登記的個體戶和法人單位數量逼近100萬個，增幅創下歷史新高。

根據統計結果，2023年韓國申報停業登記的單位（個人和法人）總數達到986487個，同比增加119195個，創下了自2006年開始相關統計以來的最高紀錄。

按停業理由看，「生意不好」以482183個居首，同比增長18.7%。按行業看，停業登記的單位以零售業276535個居首，其後是服務業（217821個）、餐飲業（158279個）等。

韓聯社分析指出，停業登記數量的增加，主要反映了韓國長期持續的高利息和內需不振等情況，政府疫情補貼的終止也起到一定影響。雖然韓國經濟部12日發佈的月度經濟評估報告表示，內需正在呈現復甦跡象，韓國經濟研究所警告稱，景氣回暖也無法立即解決小型企業與自營業者先前累積的債務，因此停業趨勢恐怕會再持續一段時間。

此外，韓國2024年第二季度無雇工的個體工商戶數量同比減少11.41萬人，降幅為近8年半以來最高。

香港中通社

意大利多地高溫持續 已致4人死亡

近日，意大利多地迎來高溫天氣，包括首都羅馬在內的多個地區連續發佈紅色高溫預警。當地時間14日，據報道，該國近日已有4人受高溫影響死亡。

據預測，高溫至少會持續到7月底。

去年，意大利在南部出現高溫天氣的同時，北部出現洪災。撒丁島等地氣溫一度超過48°C。

氣候專家指出，意大利南北同時出現極端氣象的狀況可能會越來越頻繁。

香港中通社

馬克龍即將接受總理阿塔爾及其政府辭職

據法國《費加羅報》報道，法國總統馬克龍計劃在7月16日的內閣會議後，接受總理阿塔爾及其政府辭職。馬克龍的中間派陣營本月7日在提前舉行的國民議會選舉中失利後，阿塔爾已於8日提出辭職，但馬克龍要求他暫時留任，以維持局勢穩定。

香港中通社報道，7月13日，阿塔爾當選為復興黨在法國國民議會中黨團的領導人。法國24小時新聞電視台14日提到，他計劃

以當選為契機，重建復興黨。值得注意的是，阿塔爾是復興黨此次議會黨團投票中的唯一候選人。在登記投票的98名復興黨議員中，84人支持他。阿塔爾將於7月18日新國民議會開幕後履行職責。

法國憲法規定，在選舉中贏得席位、即將離任的政府成員必須在7月18日新國民議會首次開會之前辭職，以便競選議會中的關鍵職位或參加投票。法國《巴黎人報》13日稱，

阿塔爾、內政部長達爾馬寧均有意向進入國民議會。但只要他們還擔任總理或內政部長的職務，他們就無法謀求國民議會的職位，也無法參與投票。

另悉，左派新人民陣線聯盟可能會推出73歲的於蓋特·貝洛（Huguette Bello）作為法國總理人選，而屬於新人民陣線聯盟內的社會黨13日拒絕支持貝洛擔任法國總理，並呼籲進一步討論以尋找總理的最佳人選。

印尼塞梅魯火山活動頻繁 噴發預警等級為3級

15日，印尼東爪哇省塞梅魯火山監測站發佈報告稱，該火山當日凌晨發生多次噴發活動，目前火山噴發預警等級維持在3級。

報告建議火山附近居民及遊客不要在距該火山半徑13公里範圍內活動。

中國央視新聞報道，據瞭解，印尼火山

噴發預警等級分為4個級別，4級最高。3級意味著火山噴發的可能性增加，但不會威脅到居民區。